

# Larry Johnson: G-7 VÍTA OBLUDNÚ UKRAJINSKÚ POLITIKU

- editor007 | 14. června 2024

**SVĚT: Stále sa štípem, aby som sa uistil, že nemám nočnú moru, keď sledujem, ako sa Biden a zvyšok pudlíkov, ktorí tvoria G-7, chystajú na vojnu s Ruskom, pričom nemajú schopnosť takúto vojnu skutočne vybojovať a vyhrať. Joe Biden sa dnes (vo štvrtok) objavil na pódiu v Taliansku spolu s ukrajinským pseudoprezidentom (jeho funkčné obdobie vypršalo a on sa rozhodol zostať vo funkcii), kokaínovým kovbojom z Kyjeva, aby podpísali desaťročnú bezpečnostnú dohodu. Jedno je isté, ani Biden, ani Zelenskyj tu o desať rokov nebudú. Ide o akt politického divadla a podvodu. Biden, podporovaný skupinou G-7, trvá na tom, že Ukrajina má s podporou NATO vojenské kapacity na to, aby bojovala proti Rusku až do úplného víťazstva. Aby som nebol nezdvorilý, je to hlúposť!**

Bidenove sľuby sú prázdne. Spojené štáty nie sú schopné dodať protivzdušnú obranu, delostrelectvo a obrnené zbraňové systémy, o ktorých Ukrajina tvrdí, že ich potrebuje na zastavenie Rusov. Bezstarostne ignorujú skutočnosť, že aj keby Spojené štáty mohli tieto zbrane skutočne dodať, Ukrajina nemá dostatok ľudí ani schopnosť vycvičiť armádu schopnú zastaviť Rusov. Správy z bojiska na Ukrajine sú každým dňom hrozivejšie. Rusko metodicky ničí ukrajinské sily a schopnosť Ukrajiny dodávať elektrinu do neexistujúcich priemyselných závodov. Ukrajina je ekvivalentom zdegenerovaného narkomana, ktorý je úplne závislý od toho, čo sa mu USA rozhodnú dodať.

Zabudnite na Európu. Napriek všetkým veľkým sľubom o zásobovaní Ukrajiny NATO Zelenského podvádza. Spomínate si na Stoltenbergov aprílový nárek?

“Krajiny NATO nesplnili [svoje] sľuby, USA strávili mesiace tým, že sa nevedeli nedohodnúť na balíku pomoci pre Ukrajinu, európski spojenci nesplnili [svoje] sľuby, a to malo vážne dôsledky na bojisku,” povedal Stoltenberg na tlačovej konferencii počas nečakanej návštevy Kyjeva.

Nemecko a Poľsko tomu dnes dali výkričník, keď vyhlásili, že Ukrajine neposkytnú žiadne zo svojich systémov protivzdušnej obrany Patriot. A Spojené štáty nemajú zásoby, ktoré by ležali v sklade a ktoré by mohli poslať do Kyjeva. Jediné, čo môžu Ukrajine poslať, je viac peňazí, čo Zelenskému a jeho bande podvodníkov zrejme vyhovuje. Ukradnú, čo sa dá, skôr než sa celá táto šaráda zrúti.

Boli časy, keď G-7 skutočne disponovala určitým politickým vplyvom. Ale tie časy sú už preč. Stačí sa pozrieť na smrteľne zranených politických trpaslíkov na scéne - Olafa Scholza, Risha Sunaka a Emanuela Macrona - nikto z nich pravdepodobne nebude do konca leta vo funkcii. Okrem politickej impotencie je skupina G-7 rovnako slabá, pokiaľ ide o porovnateľný HDP. Krajiny BRICS majú väčší hospodársky vplyv ako G-7 a tento rozdiel sa bude v nasledujúcich rokoch skôr zväčšovať ako zmenšovať.

Súčasne so zúfalým pokusom G-7 zachrániť ukrajinský debakel Bidenova administratíva oznámila nové kolo sankcií údajne zameraných proti Rusku. Ide však o klamstvo. Skutočným cieľom je Čína:

„USA rozšírili svoje sankcie voči Rusku vrátane nového zásahu proti bankám, ktoré obchodujú so sankcionovanými subjektmi.

Rozširuje sa tým decembrový program zameraný na zahraničné banky, o ktorých sa predpokladá, že pomáhajú ruskému vojnovému úsiliu na Ukrajine.

USA tiež uvalili sankcie na moskovskú burzu cenných papierov, čo viedlo k zastaveniu obchodovania s dolármi a eurami.

Pokúsili sa tiež obmedziť používanie ruských technológií vrátane čipov a softvéru.

Prezident USA Joe Biden v decembri podpísal nariadenie, ktorým uvalil sankcie na banky obchodujúce s približne 1 200 osobami a spoločnosťami, ktoré sa považujú za subjekty pomáhajúce ruskej vojnovnej mašinérii.

Tieto opatrenia, ktoré vystavujú banky riziku odrezania od finančného systému USA, boli teraz rozšírené na približne 4 500 subjektov.”

Áno, v týchto sankciách nie je výslovne uvedená Čína, ale práve na tieto banky sa USA zameriavajú. Namiesto oslabenia Ruska tento najnovší krok posilní väzby medzi Ruskom a Čínou a ešte viac vyhrotí už aj tak posraté vzťahy medzi Pekingom a Washingtonom. Je to len ďalší dôkaz, že bývalý riaditeľ CIA a minister obrany Robert Gates mal pravdu, keď hodnotil Bidenove zahraničnopolitické schopnosti:

“Myslím si, že sa mýlil v takmer každej dôležitej otázke zahraničnej politiky a národnej bezpečnosti za posledné štyri desaťročia.”

S Dannym Davisom sme dnes diskutovali o najnovšom vývoji v súvislosti so samitom G-7 a Ukrajinou.

AUTOR: Larry Johnson

Překlad: Boris Mesár, [CZ24.news](https://www.cz24.news)

[ZDROJ](#)